

№ 67 (25021)

15 мая 2009 года

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



■емья Сафроновых живет в поселке звягинки не первый десяток лет. Глава семейства Юрий Сафронов в былые времена ударно трудился на ферме колхоза им. 22-го партсъезда. Его супруга Ирина четверть века учила разумному, доброму и вечному ребятишек в местной школе. В 80-х годах прошлого века колхоз выделил Сафроновым дом, в котором они живут и по сей день — вместе с дочерью Викторией (на снимке) и зятем Владимиром. В скором будущем в семье ожидается

- Биктория готовится стать мамои. Правда, радость от предстоящего появления на свет маленького человечка омрачается одним весьма неприятным обстоятельством: с первых дней своей жизни ребенок Виктории и Владимира вполне может оказаться... бомжем. Потому что в родительском доме его просто-напросто могут не зарегистрировать.

Дело в том, что дом, в котором Сафроновы прожили дружно и счастливо более двадцати лет,

Фото Андрея САСИНА.

как выяснилось, им не принадлежит. Собственни ками бывшего колхозного коттеджа являются московские предприниматели, а если точнее фирма «Акрон». Эта самая фирма предлагает Сафроновым: хотите быть хозяевами в своем доме — платите. Заплатить требуется порядка 80 тысяч рублей. Таких денег у Сафроновых нет...

В подобной ситуации оказались не только Сафроновы. Как же получилось так, что жители Звягинок стали чужими в собственных домах?

(Об этом читайте на 5-й стр.)

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ



ВМЕСТЕ МЫ ОДНА СЕМЬЯ

Стр. 3



ИЗ АРХИВОВ ФСБ

КАРАТЕЛИ

Стр. 7

